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Атаки українських безпілотників, яким у травні вдалося 16 разів вразити російські нафтопереробні
заводи, серед яких 8 із 10 найбільших, відкинули нафтопереробну галузь Росії на два десятиліття
в минуле.

Як пише The Moscow Times із посиланням на аналітику Energy Intelligence, у перший тиждень
червня обсяги нафтопереробки в РФ опустилися нижче 4 млн барелів на добу і стали найнижчими
за останні 21 рік.

Як свідчать розрахунки, через удари українських дронів зараз простоює майже третина
потужностей НПЗ у Росії – 2,14 млн барелів на день.

"Кампанія України проти російського енергетичного сектору, особливо нафтопереробних заводів,
завдала масштабних збитків, через що цього літа Росія, схоже, рухається до того, що може стати
найгіршою паливною кризою в її історії", – зазначили в Energy Intelligence.

Паливний дефіцит у Росії охопив уже понад 25 суб'єктів, а обмеження на продаж бензину почали
з'являтися й у містах-мільйонниках.

Слідом за бензином складнощі з'явилися у російських аграріїв, які скаржаться на перебої з
постачанням дизпалива на півдні Росії.

Із нестачею авіапалива ще наприкінці травня зіткнулися аеропорти великих міст, а в середині
червня було введено обмеження на заправку пасажирських літаків.

Палива стає дедалі менше, і ринок реагує зростанням цін. Так, із початку року бензини, дизпаливо
й авіагас подорожчали на біржі на 28-43%.

При цьому здорожчання на АЗС стало рекордним із травня 2018 року, коли бензин подорожчав
більш як на 5% за місяць.

Раніше стало відомо, що російський уряд із осені минулого року на тлі українських атак на НПЗ та
перебоїв із поставками палива дозволив нафтопереробним заводам випускати для внутрішнього
ринку автобензин та дизпаливо зі зниженими показниками якості. Вимоги до якості були знижені
до класу Євро-3 – з попереднього Євро-5 восени 2025 року до 1 травня цього року, а в травні їхня
дія була продовжена.

Як повідомили в Генеральному штабі Збройних Сил України, в ніч на 12 червня 2026 року
підрозділи Сил оборони України вразили нафтопереробні заводи в Татарстані – "ТАНЕКО" та
"ТАИФ-НК" у Нижньокамську.

Нагадаємо, в Росії Куйбишевський нафтопереробний завод компанії "Роснєфть" призупинив
переробку нафти 10 червня після атаки дрона. 

Сизранський нафтопереробний завод не працює з 21 травня після пошкодження обладнання
внаслідок атаки дрона, і досі не відновив роботу.

Новокуйбишевський нафтопереробний завод призупинив роботу 18 квітня після атаки дрона і
наразі працює зі зниженою продуктивністю.

Волгоградський нафтопереробний завод, що належить компанії "Лукойл", на півдні Росії
призупинив переробку нафти з 29 травня після атаки, здійсненої Україною, яка спричинила
пожежу та пошкодження.

До того стало відомо, що практично всі великі нафтопереробні заводи в центральній частині Росії
були змушені зупинити або скоротити виробництво палива після атак українських безпілотників.

Ще в середині травня повідомлялося, що в Росії виник дефіцит бензину на тлі продовження
українських атак на нафтопереробні заводи.

У травні від ударів дронів постраждала низка великих російських НПЗ, зокрема нафтопереробний
завод, що належить "Лукойлу", Рязанський нафтопереробний завод "Роснєфті" та
нафтопереробний завод у Кіриші, що належить "Сургутнєфтєгазу".
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